
○各委員会の構成や役割などがわかりましたが、時間が短かったためか報告が早口になってしまい、
内容が伝わりにくいのではないかと思います。

　コロナ禍で会場でできないのは残念ですが、オンラインで流せる事は非常に良いことだと感じます。
できれば、委員会報告だけではなく各議員がどんな質問をして、どんな回答が得られたのかなども
報告して欲しいと思います。

○市外の者ですが、報告内容は理解できました。特にスライドが見やすくてとてもわかりやすかったです。
今後も機会あれば視聴させていただきます。

●オンライン議会報告会の撮影の様子です。 ●撮影・編集などすべて議員が行いました。

撮影の裏側

　３月１日～１８日までアンケートでご意見を募集しました。
その内容の一部をご紹介します。

いただいた  ご意見（抜粋）

いいえ
40％

はい
60％

次回も議会報告会に
参加したいと思いますか？Q 議会報告会の内容についてQ

わかりやすかった
20％

わかりにくかった
40％

どちらともいえない
40％

ア ン ケ ー ト 結 果ア ン ケ ー ト 結 果

議会からこんにちは　2022.5.117


